
SERVIZIO PROPONENTE: Amministrazione del Personale

Allegati:

1. _______________________________________________________
2. _______________________________________________________
3. _______________________________________________________
4. _______________________________________________________
5. _______________________________________________________
6. _______________________________________________________

Il Responsabile dell'Istruttoria
Dott.  Marco Biagini

Il  sottoscritto Direttore della  struttura proponente,  DICHIARA la presente proposta di 

deliberazione legittima, regolare sotto il profilo tecnico e contabile.

IL DIRETTORE DEL SERVIZIO
Dott. Marco Biagini

                 
 DELIBERAZIONE  n° 698 del 05/10/2015

OGGETTO: Recepimento del procedimento disciplinare concluso con provvedimento 
dell’’Ufficio procedimenti disciplinari Prot. n. PG/2015/58917 del 29.09.2015

PROPOSTA N°_780/2015__ IN DATA _29 SETTEMBRE 2015

Servizio: Amministrazione del Personale

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: Dott.  Marco Biagini

IL DIRIGENTE: Dott. Marco Biagini 

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

PREMESSO CHE il  29/09/2015  il Presidente dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari ha tra-

smesso il provvedimento con nota prot. ASL n°  PG/2015/58917 del 29/09/2015 reso nel 

procedimento  disciplinare  aperto  ed  istruito  a  seguito  delle  comunicazioni  prot.  n° 

PG/2015/38295 del 15/06/2015, con il quale è stato decretato nei confronti del dipendente 

interessato dal procedimento la sanzione disciplinare della Censura Scritta;

RICHIAMATO il Regolamento in materia di procedimenti disciplinari della Dirigenza Medico 

Veterinaria e Dirigenza Sanitaria, Professionale, Tecnica e Amministrativa dell'ASL   n° 5 di 

Oristano adottato con la deliberazione n° 77 del 17.01.2013;

VISTI gli artt.li 55 e seguenti del Decreto legislativo n° 165/2001 come sostituiti e/o inseriti 

dal D. Lgs n° 150/2009;

VISTI gli  articoli  5 e seguenti dei  CC.NN.LL. 06.05.2010 – Area Dirigenza SSN - ed in 

particolare l'art. 8, comma 4, lettera b;

RITENUTO ai sensi dell'art. 16 del Regolamento  in materia di procedimenti disciplinari, di 

dover recepire il provvedimento di irrogazione della sanzione nei confronti del dipendente 

oggetto  del  procedimento  disciplinare  in  argomento  reso  dal  Presidente  dell'Ufficio 

Procedimenti Disciplinari in data 29.09.2015, prot. n° PG/2015/58917;



VISTA la L.R. n. 10/06;

VISTA la L.R. n. 3 del 07.08.2009;

Per i motivi esposti in premessa

Con i pareri espressi dal Direttore Amministrativo e dal Direttore Sanitario facenti le funzioni di cui 
all'art.9 comma 7 della Legge Regionale 17 novembre 2014, n. 23;

DELIBERA

Per i motivi esposti in premessa;

1. Di recepire, ai sensi dell'art. 16 del Regolamento  in materia di procedimenti disciplinari, il 

provvedimento  conclusivo  del  procedimento  disciplinare  trasmesso  dal  Presidente 

dell'Ufficio Procedimenti Disciplinari in data 29.09.2015, prot. n° PG/2015/58917, con cui 

viene irrogata la sanzione della Censura Scritta;

2. Di  incaricare  il  Servizio  Personale  di  provvedere  all'applicazione  della  sanzione  nei 

confronti  del  dipendente  oggetto  del  provvedimento  inserendo  il  presente  atto  nel 

Fascicolo personale;

3. Di trasmettere il presente atto all'Ufficio Procedimenti Disciplinari e al Servizio Personale 

per la notifica al dipendente e per i successivi atti  di competenza.

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
Dott.ssa Maria Giovanna Porcu

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO         per IL DIRETTORE SANITARIO
Dott. Luciano Oppo            Dott. Antonio Maria Pinna

Il  sottoscritto  Responsabile  del  Servizio  Affari  Generali  Legali  certifica  che  la  presente 

deliberazione  verrà  pubblicata  nell’Albo  Pretorio  di  questa  Azienda  dal  06/10/2015  al 

20/10/2015

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AFFARI GENERALI

Dr.ssa Antonina Daga
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